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Correction

1)

Action a distance | De contact localisé Contact réparti

Action de la terre sur le corps %
Action de la terre sur le support %
Action du ressort sur le support

Action du ressort sur le corps

Action du corps sur le ressort
Action du support sur le ressort

Action du plan sur le support %
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2) or S est en equilibre , la force exercée par le ressort T=P=3N
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1} les actions mécaniques gque subit le corps 5 sont:

-T : tension du ressort.(c'est l'action du ressort sur le corps S)

- P : poidsducorpsS (c'est I'action de la terre sur le corps S)
- E : réaction du plan ( c'est1'action du plan incliné sur le corps S)

- T :tension du ressort :est une action de contact.
poids du corps 8 : est une action a distance.
: réaction du plan : est une action de contact.

3) Les actions de contact:
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-7 :tension du ressort : action de contact uca%ggg.un * A
- E : réaction du plan : action de contact répartie.

4) L'intensité de la force exercée par le ressort sur le corps S.
T=KAl=K.({,-0,)= 25.(18-10)x1072 = 2N
5) Intensité du poids du corps S.
P=m.g=0,45x10=4,5N
6) Caractéristiqgues de T
-point d'application: A
7 -droite d'action : la droite matérializée par l'axe du ressort
-zens ;- dupoint A wers le haut
-intensite © T=2M

Caractéristiques de: P
-point d'application: &

B -droite d'action : la verticale qui pasze par 3.
-zens  dupoint G vers le bas.
-intensité  P=4,51]

Caractéristiques de R _

- point d'application:  centre de la surface de contact
- -droite d'action : perpendiculaire au plan incling.

-sens © vers le haut

-intensité - E=41
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F ITSN 3
Y 2510 " m
2) P_ =1013.10° Pa p oop
< :> gaz £ T atm
P_. =1,5.10" Pa
3)
—5N )
}J'=£=3—4= 75.10° Pa == p'=£
S 50.10 " m 2
En augmentant la surface pressée la pression diminue.
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action de contact Action
localizé de contact fnon ol
X X £l sur O
X terre sur O
2z X gau sur O
b4 X support sur
X X corps sur O

2) caractéristiques de chacune des forces:
point.d'appliquaton.: B | point.d'appliquaton.: G
_ |droited'action.: GA _ | droited'action.: la.verticale passant par.G
sens.: deG.vresA
intensité: T =8N

sens.:.vreslebas
intensité: P =55N
p..d'appliquatbn.: A’
_ |droited'action.: I"horizontak. passant par.G
sens.:versla.droite
intensité: F =6N



1) le bilan des force qui s'exercent sur le corps S. £ : réaction du plan et F :poids du corps , et

F : Force exercée par le dynamométre.
2) P=m.g=0,4.10=4N . R=4,5N . F=IN

F
b} condition d'équilibre ; P+F+R=10
Projection sur Gx 0-F+EH, =0 = Ff=R=F=2N
c) Projection sur Gy - FPH+0+R,=0 = FR,=F=4)
It
ona: kztanc;?z—r:g:[],ﬁ = @=tan (0,5) = 26,56°
R, 4

SBIRO Abdelkrim Pour toute observation contactez moi mail : sbiabdou@yahoo.fr:
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